

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 北京版 | 第600期 | 2023年5月14日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



图：2023年5月6日，加拿大多伦多法轮功学员在市中心举行了大游行，庆祝法轮大法弘传世界31周年暨第二十四届世界法轮大法日。游行队伍穿过最繁华的唐人街和市中心，受到了沿途观众的喜爱。在了解法轮大法信息后，有的观众马上买了大法书《转法轮》；有的观众表示要回家学习法轮功功法。

患乳癌深陷绝境 修大法绝处逢生

【明慧网】2021年，世界卫生组织国际癌症研究机构发布数据：2020年全球新发癌症病例1929万例，其中乳腺癌新增病例226万。在女性恶性肿瘤死亡人数的443万例中，乳腺癌以68万例排名第一。

一些罹患乳腺癌的病患，因缘际遇修炼法轮大法之后，得以绝处逢生。愿被病痛逼到绝路上的朋友，能够受益于这些真实的经历，给自己的人生从新敞开希望的大门。



聂歌这样描述自己以前的人生：“我是一个命运极为坎坷的人，人世间所有的不幸几乎都让我摊上了。”

1990年，聂歌得了乳腺癌，去医院动了手术。手术后因化疗和大把大把的吃药，造成骨质疏松，但当时她并不知道药物已经造成她严重缺钙。1994年5月的一天早晨，在长春吉林工业大学上班的她，在骑自行车上班的路上把脚扭了，这一扭的结果是：左腿胫、腓骨两处骨折。

“这时我才知道，因为手术后吃药太多造成了严重缺钙。在医院打石膏一个月，上夹板一个月，骨头仍然不能合拢。最后不得不再动一次手术，在体内植入钢板，用钢钉固定住了事。当时什么体力活也不能干了，不能持重，走路连一块小小的石头都不敢碰。”想起当年，聂歌仍深为感慨。

四年后，她又做了乳癌第二次

手术。癌症的折磨令她痛不欲生。

然而，从1995年5月21日起，她的命运出现了转机。那日午休时，一位同事对她说：“跟我去炼法轮功吧！”聂歌当时是抱着炼着玩玩的心去的。但她一听到法轮功的炼功音乐就很喜欢，而一炼功，立刻觉的浑身轻飘飘的非常舒服。

那时法轮大法的书非常畅销，很难买到。同事正看《转法轮》，她就先借了一本《法轮功》，回家后一口气看完。她说：“我被书中的内容迷住了，一连看了好几遍。我没想着治病，可我的身体却很快的好了起来。走路也敢着地，也敢使劲了，也不怕碰石头了。我又能干家务活，又能骑车上班了，精神也不再忧郁了。我知道我从此离不开法轮大法了。”

由于患癌症，每年都有补助。炼法轮功后，聂歌向领导提出不要补助了，因为癌症已好了。

1999年7月，中共开始迫害法轮功。深深受益于大法的聂歌不放弃修炼，在一年半内曾四次被非法关押迫害，历经酷刑折磨。2009年4月，她来到自由的加拿大，开始了新的生活。◇

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5700多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。

今年5.13是法轮大法弘传世界31周年纪念日，是第24届世界法轮大法日。世界各地纷纷举办庆祝活动。◇

北京续学坤夫妇被非法庭审 律师依法一一驳斥指控

（明慧网通讯员北京报道）北京市房山区法轮功学员续学坤、白淑慧夫妇，再次被绑架、非法关押构陷一年多，二零二三年二月二十四日、三月二十九日两次被非法开庭，辩护律师依法一一驳斥了公诉人的非法指控。法官称择日宣判。

二零二二年一月十三日，续学坤、白淑慧夫妇被大石窝镇派出所警察绑架、非法抄家，被非法关押到房山看守所至今。遭受区公安局、检察院多次非法提审，二人坚持反迫害，一直零口供，但还是被构陷到法院。

二零二三年二月二十四日，法院对他俩第一次非法开庭。控方四人，辩方只有白淑慧、续学坤的两位律师，白淑慧亲自委托的辩护律师谢彦毅律师被拒之门外不准进庭。庭审原定九点三十分开始，但拖到快十点才开始。法官有气无力、快速地读完他的文书，然后白淑慧要求行使回避权，要求党员回避。律师也指出这个问题。

当律师提出下一个问题：为什么不准白淑慧亲自委托、签字、按手印等各种手续完备的辩护律师进



法庭？法官哑口无言。律师继续质问：谢律师到全国各地辩护都能让进审判庭，为什么单单房山法院不让进？

法官愣了一会儿，张口想转移话题，辩护律师说现在就说这个问题，为什么不让谢律师进庭辩护？法官很尴尬地宣布休庭，下周择日再开庭。

这一“休庭”就是五周，三月二十九日第二次开庭。控辩双方人数不变，旁听只剩两人。白淑慧被法警带出看守所时高喊“法轮大法好”，被法警野蛮地给她上了背铐并戴上了黑色双头套。到法院她要求上厕所，法警不允许，白淑慧坚决抗议，律师也严正要求给她去掉刑具，后被允许上厕所。回到法庭的时候，法警又给她改成前铐，法

警凶恶地说她喊口号。

这次庭审进行了一个多小时，法官指控一条，律师驳斥一条，有理有据，法官没有办法，最后又说：“到此结束，择日宣判。”

白淑慧、续学坤被带去看看守所，法警又给白淑慧戴上了黑色双头套，而且在车上法警恶狠狠地说：“你就是怎么着也得判你！”

一九九九年七月中共江泽民团伙疯狂迫害法轮功后，续学坤、白淑慧夫妻俩因为坚持修心向善，讲真相，被非法劳教迫害。二零一五年十一月因依法控告迫害法轮功的元凶江泽民，夫妇二人被警察绑架抄家，被非法判刑一年零八个月。二零二零年二月二十二日、四月二十二日，大石窝镇派出所副所长魏海涛等三人到法轮功学员白淑慧、续学坤家骚扰，指使村民主任续立辉叫村民在五月十七日 24 小时跟踪，监视，还把他们的家胡同往西走的路用铁皮钉死，严重干扰了他们的正常生活。二零二一年八月六日上午十点多，魏海涛和一辅警又到续学坤家骚扰，离上次只有十多天。◇

北京缪伯君女士被劫持到大兴天堂河监狱

（明慧网通讯员北京报道）北京通州区法轮功学员缪伯君女士二零二二年八月被张家湾派出所警察绑架后，一直被非法关押在通州区看守所，二零二三年四月二十日被转到大兴天堂河监狱。家属没有拿到正式判决书。

家属多次找有关部门要判决书，谁也拿不出来，他们口头上说三年半的刑期。据悉，通州区法院负责缪伯君案的审判长是女法官赵智一。

缪伯君现年约五十四岁，因坚持“真善忍”信仰，曾遭非法劳教。据明慧网信息，二零零九年六月初，缪伯君被劫持到北京女子劳

教所一大队，因她一直不写所谓的“三书”（放弃信仰的悔过书等），遭到狱警酷刑折磨，每天被用电棍电击、只能睡二至三小时的觉。

二零二零年四月，缪伯君到朝阳区一小区发真相资料，被一住户监控拍到，遭朝阳区高碑店派出所警察绑架，后因体检不合格，被取保候审。二零二一年三月三十日，高碑店派出所警察王冰打电话给缪伯君说上回的事要结案。结果缪伯君到派出所后就被绑架至朝阳区拘留所，非法拘留十四天，于四月十三日回家。

二零二二年五月三日，缪伯君

发真相资料时被一个叫成立军的人恶告，五月六日被带到通州分局张家湾派出所，当晚以“保外就医”形式放回家。

二零二二年六月十四日，通州区国保、张家湾派出所警察闯到缪伯君家非法抄家，并将缪伯君绑架至通州区看守所，当晚她被取保候审回家。

二零二二年八月四日，警察又让她上派出所，突然对她进行绑架，把她非法关押在通州区看守所。通州区公、检、法合谋对她进行司法迫害。

缪伯君八十多岁的老母亲和还在念书的女儿盼她回家。◇